2024  Eigen(zinnige) Tuinen in Hengelo
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Hengelose Tuinliefhebbers stellen hun tuin open voor anderen 

op zaterdag 29 juni  a.s.  van 10.00 uur tot 17.00 uur (entree gratis)

Met de onderstaande adressen kunt u uw eigen route samenstellen.
Wilt u ook meedoen? Geef uw adres door aan een van de deelnemers.

’t Annink, Drienerparkweg 3, 7552 EA Hengelo
Achter de taxushaag van Rijksmonument ’t Annink ligt een 4.600 vierkante meter grote stadstuin. De natuur kan er ‘begeleid’ haar gang gaan. Onkruid bestaat niet, was de filosofie van de familie die dit parkje veertig jaar lang vormde.  Bomen, struiken, heesters, siergrassen, klimop, daslook en andere bodembedekkers, rots- en perkplanten, wilde bloemen, waterplanten - in deze tuin is het hele jaar door wat te beleven. Daartussen bevinden zich paadjes, een poel, een vijver én de Drienerbeek.

Jeanette Pelgrom, Anna Bijnsstraat 19, 7552 NA
De achtertuin is redelijk jong en bestaat sinds 3 jaar door stenen te wippen uit het terras. Er  staan o.a. kruiden en fruit in, maar ook bloemen en enkele (groenblijvende)struiken. Hij is nog volop in ontwikkeling. De voortuin bestaat uit een pad met boomschors en verder een grote eucalyptus, een eigenzinnige sierpeer en verschillende planten. Ook hier verandert er elk jaar wel wat doordat er iets uit gaat en iets nieuws in komt.

Louis Vehof, Geerdinksweg 113, 7556 DK
Onze tuin is nooit af. Wij proberen er ieder jaar weer iets moois van te maken.
Het is een fijne plek voor vogels, kleine dieren, insecten en bijen. En voor onze kleinkinderen en ons beiden. Na de arbeid, dat is een must, komen we op vele plekken weer heerlijk tot rust.

’t Roer-Om, Levantstraat 94, 7559 CE (Ingang Belgradostraat)
De gemeenschappelijke tuin van 't Roer Om is een 'eigenzinnige tuin' die beantwoordt aan ons doel eenzaamheid voorkomen. Het is er heerlijk toeven en een stukje ontspanning voor onze bewoners. Ontspanning krijgen we ook door samen in de tuin te werken. Daarom willen we onze tuin graag aan bezoekers laten zien, maar ook de woongroep promoten. Daarom houden we gelijktijdig 'Open Huis' om belangstellenden volledig te informeren over groepswonen in 't Roer Om. Koffie en thee staan klaar van 10 tot 17 uur. Welkom bij 't Roer Om. 

Irma en Herman Olthof, Deurningerstraat 222, 7557 HM
Een pijpenla, maar wel een romantische tuin! U zult zich verwonderen over wat er in onze achtertuin groeit. Een Cedrus Atlantica, Nothofagus Antarctica, Acer, mispel, krulhazelaars, fruitbomen, kleinfruit, vaste planten, heesters en een biologische moestuin. Een kippenhok met hennen, en een vijver met goudwindes. Wordt u al nieuwsgierig? Kom genieten, u bent van hart welkom!

Ria Zeephat, Godfried Bomansstraat 112, 116, 118 en 120, 7552 NV
Vier tuinen aan de rand van Hengelo. Het eigenzinnige eraan is dat iedere bewoner wel een eigen tuin heeft, maar dat jaren geleden besloten is, de tuinen voor elkaar zichtbaar open te houden. Door het ontbreken van heggen en schuttingen kunnen de bewoners het hele jaar op elkaars tuin kijken. En daarmee ook op het mooie achterliggende landschap van Driene. Ook zaaien zij gezamenlijk in het voorjaar een strook wilde bloemenzaad in op een stuk grond langs de Koppelleiding. Deze zomer kunnen de bewoners én wandelaars weer genieten van het bloemenbed en niet onbelangrijk, van de vlinders en de bijen.

Ankie Kors, Achterhoekse Dwarsweg 9H, 7556 BX
Een bijzondere verrassing in Hengelo: een boerderijtuin met een cottagegarden!
Wees welkom. 
Riet Visser, Aaltje Noordewierstraat 30, 7558 JW
Ik heb een vrij kleine liefhebber tuin met een vijver en 3 iets verhoogde bedden met veel verschillende vaste planten, o.a. geranium, salvia, vrouwenmantel, persicaria en hemerocallis. Verder zie je twee hoogstam appelbomen, wat kleinere fruitboompjes, bloeiende struiken, druiven en wat klimrozen.  staan aardbeien in potten, allerlei tuinkruiden en een framboos.
Wees welkom in mijn eigenzinnige tuintje.

Guusje Beverdam, Steenbakkersweg 18, 7553 EJ
De jaren tellen en daarmee vermindert helaas mijn energie! Het kost moeite om mijn grote tuin meer los te laten, dat zorgt voor meer verwildering. Goed voor het milieu en de biodiversiteit, eigenlijk valt het prima samen, zeker in deze tijd! Het ziet er prachtig bloemrijk uit, het wordt ieder jaar meer NATUUR tot groot genoegen van alles wat vliegt, kruipt en zwemt! De grasstrook voor mijn deur heb ik geadopteerd van de gemeente, de actie van 'Grijs naar Groen'! Doe mee!

Wim en Irene ten Vaarwerk, Loweg 84, 7553 DD
Een tuin maakt je blij ! Ik deel mijn passie graag met meer mensen.
Op de Open Tuinen dag  zie ik meer mensen met dezelfde gezonde tic. Door de ideeën van de bezoekers ga ik zelf ook weer nadenken over een verbeterde inrichting van de tuin. Het karakter van de tuin blijft in Chinees-Japanse stijl, compleet met een waterloop en bonsais. Ik vertel u er graag meer over.  Irene en ik  doen ons best, zodat u op uw bezoek aan onze tuin met plezier terugkijkt!  Tot dan.

Ans Nijhof en Jaap Hellemans, Drieneresweg 130, 7552 PD Hengelo
(langs winkelcentrum Groot Driene het buitengebied inrijden - de tweede boerderij aan de rechterkant)
Welkom in ons paradijs : Erve Het Beernink, een  boerderij uit 1880  met een nog grotendeels in originele staat verkerend Twents erf met hoge eiken, hulst, vlier en meidoornheggen. Met een simpele bloementuin die het hele jaar door in bloei staat en een moestuin in de oude appelhof.
In onze tuin is plaats voor alles wat bloeit. Ook de reeën vinden onze tuin  in toenemende mate zeer aantrekkelijk: steeds meer bloemen en planten worden opgegeten, maar ook dat hoort bij het buitenleven. Het afgelopen jaar hebben we helaas ook erg veel wateroverlast gehad; de moestuin stond  een aantal maanden letterlijk onder water. We kijken wat het gaat worden. Desondanks zijn onze tuin en erf toch nog steeds het bekijken waard, menen we.

Jeanette Mulder, Drieneresweg 124, 7552 PD
Het jaar dat we hier kwamen wonen was de tuin een grote wildernis. Dat is nu 5 jaar geleden. We waren geen tuin gewend, maar na alles te hebben omgeploegd, is er na hard werken een Eigen(zinnige) Tuin van gemaakt op een mooi plekje. Wilt u zien wat er van is geworden? U bent van harte welkom.

Marianne en Gerard van den Berg, Anna Bijnsstraat 54, 7552 ND
Wij hebben achter wat ze noemen een patiotuin en aan de voorkant een kleine groen/roze oase. In de patio gebruiken we de kleuren blauw/paars en oranje/rood, dit geeft een vlammend geheel in samenspel met de grassen. Vanaf de veranda en vanuit de keuken genieten wij er dagelijks van.
In de voortuin staan 2 dak platanen die ons een heerlijke schaduwplek geven in de soms hete zomerzon. Op ons "Curaçao-bankje" genieten we samen met de vele vogels heerlijk in de avondzon van de prachtige roze bloemenpracht.

Louise Huethorst, Steenrietweg 18, 7552 BB Hengelo
De wisteria is een gezichtsbepaler van onze achtertuin. Zij is op leeftijd - 60 jaar - en ‘mevrouw’ heeft een naam: Daphne (van Apollo en Daphne).
Eigenlijk bepalen bomen in grote variëteit onze smalle lange achtertuin. In de voortuin staat onze huwelijksboom, Goethe’s Ginkgo Biloba. Mede dankzij de tuinhaard kun je in  alle seizoenen op 30 
permanente zitplaatsen genieten. Wees welkom. En? Wat vindt u ervan?
Betreden op eigen risico
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